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päivästä toiseen

12.02.14
Aurinko nousee
Helsingissä kello 8.07
ja laskee kello 17.02
Oulussa kello 8.29
ja laskee kello 16.37
Utsjoella kello 9.00
ja laskee kello 15.54

Päivän sana
12.2. Kunpa koko Herran kansa olisi 
profeettoja ja saisi Herran hengen! 
Sen jälkeen Mooses ja Israelin van-
himmat palasivat leiriin. 4. Moos. 
11:29–30
13.2. Useimmat täkäläiset veljet 

ovat Herraan luottaen saaneet mi-
nun kahleistani lisää rohkeutta ja 
julistavat Herran sanaa entistä pe-
lottomammin. Fil. 1:14

Nimipäiviä
Tänään keskiviikkona: Elma, Elmi
Huomenna torstaina: Sulo, Sulho

Mietelause
Kaikki eläimet, paitsi ihminen, tie-
tävät että elämän päätarkoitus on 
nauttia siitä.

Samuel Butler

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
12859 Onko vapaana metsätalou-
desta kiinnostunutta/metsätal.
yrittäjä naista, 25–50v.? Olen 
hoikka, vapaa, tervepäinen, virii-
li 42v mies. Häme 42
12855 Hei olen luonnossa viihty-
vä raitis maatalousyrittäjä. Etsin 
maaseudulla viityvää naista 
ystäväksi vaikka loppuelämäksi 
Oulu 56
12850 Hei! Olen rehti, huumo-
rintaj., liikunnall., luonnosta 
pitävä mies. Haen mukavaa, 
samanhenkistä, 53–57v naista P-
Savosta. Kuopio 60
12846 Maalaispoika etsii sitä oi-
keaa emäntää tositarkoituksella. 
Turku ja Pori 49
12845 Hei Sinä ihana maalais-
tyttö, oisko sinusta elinikäiseksi 
puolisoksi nuorelle maanvil-
jelijän alulle? :) Tehtäs töetä ja 
rakastettas toisiamme <3 Oulu 16
12844 Hei olen luonnossa viih-
tyvä liikunnallinen mies turun 
läheltä etsin sinua mukava ja 
huumorintajuinen nainen Turku 
ja Pori 36
12843 Usko, toivo, rakkaus joista 
suurin on rakkaus. Asut nivalan 
suunnalla tai muualla suomessa. 
Eläkkeellä tai töissä. Aina välillä 
etelän lämpöön. Oulu 46
12841 Maanläheinen, rauhalli-
nen, ajatteleva ja terveydestään 
huolehtiva mies etsii ystävää ja 
ihastustaan. Saa haluta emän-
näksikin ;) Välimatka järjestely-
kysymys? :) Kuopio 28
12840 51 vuotias mies pirkan-
maalta etsii hyvännäköistä ja 
tapaista naista loppuelämän 
mittaiselle matkalle. Häme 51
12839 pidät etelän auringosta ja 
vehreästä luonnosta. pärjäät eh-
kä eng.kielellä. olet kokki, hoitsu 
tms.punainen tupa ja perunamaa 
ehkä jossain suomessa Pääkau-
punkiseutu 47
12836 asut mielellään omassa ta-
lossa olet esim. kotisairaanhoito 
yrittäjä tai sitten vaikka palkka-
työssä oleva. voit asua ihan muu-
allakin päin suomea Oulu 47
12833 Hei Sinä maalla viihtyvä, 
luotettava ja huum.tajuinen 
35–43 v eläin- ja lapsirakas nai-
nen. Sinua etsii tositark.savuton 
ja raitis 188/90 rauhallinen mvj. 
Vaasa 52
12831 Asut ok talossa: marjapen-
saita ja omenapuita :) pidät käsil-
lä tekemisestä: kokkaus, kasvi-
maan tonkiminen. harmonikka, 
kielet yms. mistä vaan suomesta 
Turku ja Pori 46
12825 HEI! Etsin neitoa omaa, si-
tä jonka kanssa voi viettää lomaa. 
Mukavampi on kokata&rokata 
kaksin? Saitkos tän mun faksin? 
Suksetkin kunnossa mul ois! 
Kymi 38
12820 emäntää perinteiselle 
maatilalle.. siisti vakav.maajussi 
Oulu 40
12818 Olen mukava, huumorin-
taj. 56v mies, luonnossa viihtyvä, 
metsä lähellä sydäntä. Etsin sa-
manhenkistä naisellisen söpöä 
naista mielell. Treen seudulta. 
Häme 56

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
12854 Hei! Olen 27 v,171/xl nai-
nen Joensuun kupeesta ja etsin 
sitä omaa kultaa, eli sinua 28–38 
v sitoutumiskykyinen mies. Olen 
avoin, iloinen, lapsi -ja eläinra-
kas. Pohjois-Karjala 27
12853 Hei, olen etsimässä tosi-
tarkoituksella rinnalleni luon-
nosta pitävästä miehestä elä-
mänkumppania. Olen Hämeestä 
lapseton leski. Häme 47
12848 Hei sinä maajussi 40–45v. 
jolla eläimiä, ota yht. Täällä 40v. 
eläimistä pitävä nainen. Pohjois-
Karjala 40
12835 sinä fiksu ja rehellinen 
mies, jos elämäsi on tylsää ja tun-
net siitä jotakin puuttuvan. olet 
halukas auttaan ystävänä arjessa 
ilman vaatimuksia, ota yhteyttä. 
Häme 40

12834 Moi, löytyisikö täältä mi-
nulle oma maajussi..? Täällä eläi-
mistä pitävä 40 v vaalea nainen. 
Eli sinä 40–45 v maajussi jolla 
(miel.) eläimiä, ota yht. Pohjois-
Karjala 40
12832 Moi! Pitkä vaalea lypsy-
karjatilan tytär etsii mukavaa 
22–30v. miestä. Arvostat perhet-
tä ja terveitä elämäntapoja. Ota 
yhteyttä! :) Vaasa 23
1 2 8 2 9  S i n ä  R e i p a s , 
luotettava+herkkä Maalaismies 
Pohjois-Karjalasta! Kumppanik-
si Rohkea, liikuntaa ja luontoa 
harrastavaan luotettavaan ja 
rehelliseen Naiseen. :) Pohjois-
Karjala 40
12828 Hei! Jos kiinnostaisi edes 
pikkiriikkisen niin otappa selvää 
minkälainen nainen mysteerisen 
profiilin takaa löytyy. Olisi iha-
naa löytää se oma kulta. Keski-
Suomi 34
12826 Missä mukava&söpö isän-
tä 02-alue? reipas, eläinrakas 
neiti etsiskelee samanhenkistä 
maajussia ;-) Turku ja Pori 42
12823 Haen elämänkumppaniksi 
rauhallista ja kunnollista 45–65 
vuotiasta miestä. Itse olen iso-
kokoinen tummatukkainen 45v.. 
nainen. Mikkeli 45
12821 etsin sinua jolle elämän-
kumppanin löytäminen on elä-
män ykkösjuttu. miel.maaseu-
dulta. ikä 50–60 v raitis, savuton 
Pohjois-Karjala 59

Mies hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
12857 Etsin naisiin pettynyttä h/
bi poikamiestä. Oon nuorekas, 
vähän pullukka, 45 v transu, ja 
haluaisin ihan tositarkoituksella 
olla sulle kuin tyttöystävä/vai-
mo.. Vaasa 45

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toimii 
verkossa maaseuduntulevaisuus.
fi -osoitteessa. Oman ilmoituk-
sen palveluun voi jättää joko 
tekstiviestillä tai netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoituk-
set poistetaan palvelusta auto-
maattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät ne-
tistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen haun 
kohde (esim. MN, katso lista al-
la), oma suuntanumeroalue, ikä 
ja ilmoitusteksti. Tiedot erote-
taan välilyönnillä. Vastausviestin 
mukana tulee ilmoitusnumero, 
jolla voi poistaa ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa viestin 
etsien miespuolista ystävää: NM 
03 43 Hei! Etsin ystävää talvi-
iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lähet-
tämällä ilmoittajalle tekstiviesti 
numeroon 173172. Kirjoita vies-
tin alkuun kirjaimet YS ja sen 
jälkeen ilmoituksen numero sekä 
haluamasi viesti. Erota tiedot vä-
lilyönnillä toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta 
tai tekstiviestillä

rahapelit
Kierros 7
Vihjeemme:	 1‑s.	 64‑s.
  1  Manchester C – Chelsea ......... x	 1	 x	
  2  Cardiff – Wigan ......................... x		  x	 2
  3  Sheffield W – Charlton ............ 1	 1		
  4  Ipswich – Blackpool ................ 1	 1		
  5  Watford – Middlesbrough ...... 1	 1		
  6  Bournemouth – Burnley .......... x		  x	
  7  Millwall – Bolton ...................... 1	 1	 x	
  8  Doncaster – Barnsley ............... 1	 1	 x	
  9  Birmingh. – Huddersfield ....... 1	 1		
10  Preston – L Orient .................... 1	 1		
1 1  Swindon – Colchester .............. 1	 1	 x	
12  Peterborough – Walsall ........... x	 1	 x	
13  Wolves – Notts County ............ 1	 1		

Peliaika päättyy pe 14.2. klo 21.40.

Oikeat tulokset:
Kierros 6

Vakio:   221 x1x xxx x121

Lotto:   5, 14, 16, 18, 21, 24, 28

Lisänumerot:   19, 23

Lauantai-Jokeri:  1 0 2 1 6 5 8

Toto75:		  poissa
 1. lähtö:	 4	 –
2. lähtö:	 6	 –
3. lähtö:	 1	 6, 8
4. lähtö:	 10	 –
5. lähtö:	 2	 –
6. lähtö:	 3	 –
7. lähtö:	 6	 –

Kalle sanoo, että voi kertoa vielä 
paremman jutun, jos toiset vaan 
jaksavat kuunnella, eivätkä kes-
keytä koko ajan. Petteri lupaa. 
Simon mielestä Kallen juttuja 
on kuultu jo kyllästymiseen asti, 
mutta lupaa kuitenkin kuunnella 
vielä yhden.

”No tämä juttu tapahtui tässä 
samassa paikassa. Olin käynyt 
torilla ja ostanut muutaman 
kampelan iltapalaksi. Tuossa 
istui silloin joku vanha äijä, jota 
arvelin kalastajaksi ulkomuodon 
ja hajun perusteella. Se rupesi 
kyselemään niistä kampeloista. 
Minä annoin pussin sille ja pyy-
sin katsomaan. Arvatkaas mitä 
se teki.”

”Tietty vei pussin ja katosi 
saman tien”, Petteri sanoo ja 
nauraa päälle.

”Ei. Se pisti päänsä sinne pus-
siin ja rupesi juttelemaan niiden 
kalojen kanssa. Se sihisi ja pul-
putti, oli varmaan puhuvinaan 
kalojen kieltä. Kysyin siltä, ja 
se sanoin valaneensa rohkeutta 
niihin.”

”Kumma tyyppi, tosi outo.”

”Totta, ja arvatkaapa mitä 
se sitten teki. Se otti povestaan 
pitkän fileointiveitsen ja filee-
rasi ne kampelat siellä pussissa. 
Se selitti, että kuoleminen on 
kaloille helpompaa, kun se käy 
nopeasti. Sitten se kysyi, saako se 
syödä sisälmykset. Minä olin ai-
ka ällistynyt ja lupasin. Se lappoi 
kourallaan sisälmyksiä pussista 
ja imaisi suuhunsa. Rupesin jo 
miettimään karkuun juoksemis-
ta, mutta sitten se ojensi pussin 
minulle ja sanoi, että saan syödä 
loput. Virnisti vielä ja toivotti 
hyvää ruokahalua.”

”Juteltiin siinä kaikenlaista 
säästä ja lokeista, mutta kohta 
se kysyi, tykkäänkö kalastaa ja 
syödä kaloja. Minä tietenkin 
myönsin. Äijä nyökytti tietävän 
näköisenä. Se kertoi olleensa jo 
pitkään varma siitä, että ihmi-
set syövät kaloja. Se piti pitkän 
puheen kalojen vähenemisestä 
ja sanoi sitten, että hänellä on 
suunnitelma ja tarvittavat tiedot 
alkavat olla kasassa. Aika moni 
oli kuulemma jo tunnustanut 
kalansyönnin.”

”Outo mikä outo”, Simo sanoo. 
”Minä olisin jo häipynyt. Tuollai-
sista ei koskaan tiedä.”

”En minä minnekään malt-
tanut lähteä, se äijä oli kiehtova 
kaikkine juttuineen. Halusin 
kuulla lisää. Kyselin, mitä sen ju-
tut tarkoittavat, ja se puhui tasa-
painoisesta kalastamisesta. Kun 
tiukkasin tarkennusta, se heitti 
että vuoroin kalassa käydään ja 
että kalat rupeavat vastaamaan 
samalla mitalla. Lopulta se pil-
lastui toden teolla, nousi seiso-
maan ja huusi, että hän ainakin 
syö vähintään kolme ihmistä 
päivässä, kunhan homma saa-
daan käyntiin.”

”Homma?”
”Kysyin siltä, mutta ei se 

oikein halunnut sanoa enää 
mitään. Tuhisi vain, että sitten-
pähän huomataan, kun ihmisiä 

alkaa kadota.”
”Saitko veitsestä”, Simo kysyy. 

”Minähän sanoin, että se oli se-
kopää.”

”Joskus nauraminen voi olla 
vaarallista”, Petterikin myöntää. 
”Ihmiset suuttuvat siitä helpos-
ti.”

”Ei se mikään ihminen ollut”, 
Kalle toteaa. ”Se oli iso siika.”

”Iso siika?”
”Minustakin se oli ensin us-

komatonta, mutta kun se raotti 
takkiaan ja raaputti kylkeään, 
huomasin miten se vilahti hope-
alle. Sitä paitsi kun se lopetti raa-
pimisen, se sormiin oli tarttunut 
suomuja. Kysyin siltä, mistä ne 
tulivat, ja se kertoi, että puku oli 
liian pieni ja painoi kylkiviivaa. 
Oli pakko raapia, ettei tullut hul-
luksi. Se oli suurin siika, jonka 
olin koskaan nähnyt, ja se istui 
siinä minun edessäni juttele-
massa.”

”Haetaanpa sille vielä tuoppi”, 
Petteri tokaisee. ”Kalavaletaitei-
lijat ovat persoja oluelle.”

KARI VÄLIMÄKI
Kangasala

Varsieväsiika, osa 2
KALAJUTTU

Kansainvälinen huopataide-
näyttely Huopa... liikkeessä 
esittelee 65 huovuttamalla val-
mistettua teosta ja 54 taiteilijaa 
14:sta eri maasta.

Saksalaisen Filz-Netzwerk-
huopayhdistyksen tuottaman 
näyttelyn teema on liike.

Töiden muoto vaihtelee vah-
voista tasotöistä leijaileviksi 
veistoksiksi. Osa teoksista on 
luotu liikkumaan. Ohuesta, jopa 
läpikuultavasta villahuovasta 

tehdyissä vaatteissa kangas liik-
kuu ja elää, kietoutuu ja leijailee.

Huopatöiden liikkeen inspi-
raationa ovat olleet siipien liike, 
maisemat, vuorovesi, ihmisten 
kohtaaminen, jäälautat ja rantaa 
huuhtovat aallot, molekyylien 
liike ja kitka.

Huopa… liikkeessä -näyttely 
oli viime vuonna esillä Saksas-
sa ja Ranskassa. Jyväskylästä 
näyttely suuntaa Itävaltaan ja 
Saksaan.

Pitsi koukutti
Pieksämäkeläinen Silja Eränen 
sai kimmokkeen pitsinvirkkuu-
seen, kun hänen piti keksiä 
käyttöä äidiltä perimälleen sä-
killiselle ohutta lankaa.

Käsityön museon Aulagalle-
riassa voi parhaillaan tutustua 
Eräsen pitseihin, joihin hän on 
saanut malleja ystäviltä, lehdis-
tä ja netistä.

Eränen toteuttaa näkemänsä 
mallit ilman varsinaista ohjetta, 
pelkän kuvan perusteella. Hän 
suosii haasteellisia tai oivaltavia 
malleja, myös yksinkertainen ja 
helppo liina voi olla oivaltava ja 
siksi kiehtova virkattava. Lii-
noja on valmistunut kuudessa 
vuodessa yli 350, kaikki erilai-
sia.

”Toivottavasti kokoelmani 
puhuttelee ja innostaa muita-

kin virkkaamaan. Harrastus on 
helppo, vain lankaa ja koukku”, 
Eränen kannustaa.

Hän arvioi, että perintö-
lankaa riittää noin tuhanteen 
liinaan.

Uusia pistoja perinteeseen
Suomen kansallispukukes-
kuksen Kujalla-näyttelytilassa 
avautuu perjantaina Sidotut 
siivet – Pistoksia perinteeseen 
-näyttely, joka pohjautuu Taito 
Kymenlaakson hallinnoimaan 
kehittämishankkeeseen.

Hankkeessa nuoret ja eri-
ikäiset ammattilaiset etsivät 
yhdessä innoitusta kansan-
omaisen pukeutumisen histori-
allisista kerrostumista.

Nuoret tekijät ovat sovelta-
neet ennakkoluulottomasti kan-
sanomaisen käsityöperinteen, 

pukeutumisen ja kansallispuku-
jen antia nykypukeutumiseen. 
Esillä on asusteita, koruja ja 
vaatteita.

Pistos-hankkeessa toimiville 
nuorille ja heidän asenteelleen 
myönnettiin Taito Kulttuuri
teko 2013 -palkinto.

Valinnasta vastannut profes-
sori Janne Vilkuna toivoi, että 
Pistoksen esimerkki innostaisi 
muitakin tahoja vastaavaan en-
nakkoluulottomaan perinteen 
kohtaamiseen.

MAIKKI KULMALA

Suomen käsityön museo, Jyväskylä. 
www.craftmuseum.fi

Koukussa pitsiin 2.3. asti.
Huopa... liikkeessä 4.5. asti.

Sidotut siivet – *
Pistoksia perinteeseen 14.2.–5.10.

Suomen käsityön museon näyttelyt  
esittelevät kansainvälistä huopataidetta, 
suomalaisharrastajan pitsejä ja nuorten 
hanketta, jossa kansanomaisesta pukeu- 
tumisesta on haettu ideoita nykyasuihin.

Pitsiä, huopaa ja nuorten  
muokkaamaa perinnettä

Silja Eränen virkkaa pitsiliinojaan kuvien antamia malleja seuraten.

Mikko Oikari/SKM

Islantilaisen Anna Gunnars-
dóttirin teos Sanoma  
hiekassa. Materiaaleina 
huovutettu islanninlampaan-
villa, kirjonta, ongensiima, 
hiekka ja simpukankuoret.

Finnbogi Marinsson

Pistos-solki on saanut  
innoituksen perinteisistä 
kansanomaisista soljista.

Taito Kymenlaakso

Kuusenkaristajaiset-tapahtuma 
veti 70 nuorta aloittamaan maa-
seutunuorten Intohimon vuotta 
Pohjois-Savossa. Asiallisena 
ohjelmana tuleville yrittäjille 
tarjottiin valmennuspäivä, ren-
nompana osuutena Savolaiset 
olympialaiset.

Viime viikonloppuna Tah-
kolla  7.–8. helmikuuta pidetyn 
tapahtuman valmennuspäivänä 
keskusteltiin muun muassa ra-
hoituksesta, vakuuttamisesta, 
markkinoinnista sekä ihmissuh-
teista sukupolvenvaihdoksessa.

Tärkeän tiedon vastapainoksi 
Kuusenkaristajaisissa kilpailtiin 
Savolaiset olympialaiset, joissa 
mitattiin paremmuutta muun 
muassa joukkueampumahiih-
dossa sekä pulkan- ja köydenve-
dossa.

MTK-Etelä-Savon ja MTK-
Pohjois-Savon maaseutunuorten 
asiamiehen Niina Mäntynie-
men mukaan olympialaiset voit-
ti kieroin mutta tiimihengeltään 
paras Suattaapi olla -joukkue.

Tapahtumaan osallistui 70 
nuorta.                                                    MT

Maaseutunuoret viettivät  
Kuusenkaristajaisia Pohjois-Savossa

MTK:n INTOHIMON VUOSI

Suattaapi olla -joukkue voitti Savolaiset olympialaiset 
kieroudella ja hyvälllä joukkuehengellä. Kuvassa Meri Ojanen 
(vas.), Tuomo Rissanen, Emilia Vlasoff ja Mikko Koivistoinen.

Niina Mäntyniemi

Maaseudun kukkasrahasto 
säätiön 26. valtakunnallisen 
vuoden kasvattaja -palkinnon 
2013 on saanut suomalaisen elo-
kuvataivaan lahjakkuus Naima 
Mohamud.

Palkinnon arvo on 20 000 
euroa.

Naima Mohamud palkittiin 
viime vuoden lopulla maailman 
suurimmilla lastenelokuvafesti-
vaaleilla Chicagossa lastenelo-
kuvasta Fatima. Lapset itse va-
litsivat sen tuhannen ehdokkaan 
joukosta ykköseksi.

”Halusin käsitellä avioeroa 
huumorin ja ystävyyden kautta. 
Se on kultainen asia, eikä mikään 
asia maailmassa ole tarpeeksi 
paha, jos sen jakaa hyvän ystävän 
kanssa. Se on tärkein sanomani”, 
Naima Mohamud sanoo.

Ensimmäisen lyhyteloku-
vansa hän ohjasi 12-vuotiaana 
kuvaamataidon tunnille. Kahta 
vuotta myöhemmin hän päätti 
tulla elokuvaohjaajaksi luettu-
aan Sirpa Tabetin kirjan Tähkä-
yö.

Naima Mohamud on opiskel-
lut elokuva-alaa yliopistoissa 
Lontoossa ja Los Angelesissa.

Vuonna 2011 hän sai ensim-
mäisen kerran käsikirjoitustu-
kea Suomen elokuvasäätiöltä.

MT

Naima  
Mohamud  
palkittiin

Toivottavasti kokoelmani puhuttelee ja innostaa muitakin virkkaamaan. 
Harrastus on helppo, vain lankaa ja koukku. Silja Eränen, Pieksämäki

VM suorakylvökone hs. laitteella.
P. 0400 761511.

TRAKTOREITA yms max.10.000€

viallisetkin. P. 044 2713467, Oulu.

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki,
p. 0400-646200, 0500-659678.

Myy kiinteistösi, maa-/hevostilasi, 
kartanosi, yrityksesi yms venäläi-
sille! Jatkuva kova kysyntä,
joten tarjoa rohkeasti myyntiin.
044 4440418 / Sarmisto.
JYA Housing LKV, Pakilantie 71, 
Helsinki, www.jya.fi 

OSTETAAN ! 
MANSIKKAA, HERNETTÄ SEKÄ UUTTA PERUNAA YM.

MYYNTIPISTEESEEN ULVILAAN / SATAKUNTAAN
ASIAKKAITA N. 800-1000 JOKA PÄIVÄ,

AVOINNA 7 PV VIIKOSSA.
TARJOA. PUH. 0400-421653

Ostetaan maitokiintiö C1-C2 
-alue. P. 040 5857256.

Maansiirtoperäkärry 5-9 tn teli, 
hydr. perälauta. P. 050 9171245.

Mara salaojakone sekä pieni 
4-veto traktori. Tarjoa kaikenlai-
sia. P. 044 5342768.

Sisu metsäkoneen kuljetusauto 
4-aksel. kantavuus vähintään 
23000 tn. P. 0500 139268.

4-veto LEYLAND.
P. 0400 644242.

Palax KS 35S tai Palax 70S. 
Joystick ohjaus. P. 0400 233900. Ostetaan tai vuokrataan peltoa 

Lieksan tai Nurmeksen alueelta. 
P. 050 3604992.

Traktoreita purkuun, kaikenkun-
toiset. P. 0400 661593.

Ost. peltoa 10-30 ha Keski- tai 
Etelä-Suomesta, lammastilaa 
varten. P. 040 1902553
jari.joj@gmail.com

ZETOR tai URSUS TRAKTOREITA 
kuormaajalla tai ilman. Kaikenkun-
toiset käy. 040 8765516.

Elho 1500 tai 1800 pyöröpaali-
silppuri. P. 040 5669472.

KOVAPAALAIMIA: John Deere, 
Welger, Claas ja muita merkkejä. 
Kaikenkuntoiset käy. 
P. 040 3739327.
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